

## 《经典讲台》荣福直观（2）

司布真讲道第 61、62 号  
1856 年 1 月 20 日安息日早上的讲道

约翰一书 3:2：“……因为必得见他的真体。”

第三，那真实的看见。

我们在地上没有办法靠视力，用肉眼看见祂，我们的眼睛不够好。我们在这里是靠着信心而不是靠着视力。可以相信祂的恩典固然令人愉悦，但是我们更想看见祂。我们如今看见的只是部分的基督。再好的基督徒最多可能只是对基督有一半的看见。如今，我们是如此模糊地看基督！我们是隔了很多层去观看我们的主人。所以我们如今的视力很是模糊，但到那时“我们必得见祂的真体”。那时他不再模糊地看耶稣，而是清清楚楚地看见祂。那时，我们不在隔着幔子看耶稣——不再是模糊不清的，而是面对面。

第四，那实际的人

“见祂的真体”，会使你重得年轻时光芒四射的眼睛。但是你那银发是否隐藏着罪孽呢？还是你血液中存留这败坏的情欲？与恶魔争战到底！给他狠狠一击！不要惧怕！当你看见基督一切就都值了。但是你们有一些人我心里知道，我想你们自己也知道，你们不会得见祂，除非你们改变——除非你们有一个新的心和正直的灵。

“亲爱的弟兄啊，我们现在是神的儿女。”

在这早上，你的内心如何？你是在充满忧伤和痛苦的低谷吗？你现在是神的儿女。你的灵里是否正在腐败，而恩典就像是被糟蹋在脚下的微弱光芒？亲爱的弟兄姐妹，你现在是神的儿女。你的信心是否即将败坏？你恩赐是否就像即将被风吹灭的蜡烛？不要惧怕，亲爱的弟兄姐妹，你活着不是靠着你的恩赐，不是靠着你的身子，不是靠着你的感觉——你活着单单靠着对基督赤裸裸的信心。“亲爱的弟兄啊，我们现在是神的儿女”。